

祝贺齐鲁晚报今日聊城创刊八周年

聊城仲裁委: 法治文明建设助力全国文明城市创建

全国排名第25位,拍摄中国首部仲裁微电影

国无法不治、民无法不立,一座城市的文明,不仅仅外化于形象、氛围和环境的营造,更体现于内在的精神品质。法治文明,代表着城市的“精气神”,它不仅体现在政治和法治层面,更在文明城市创建中浸润到百姓生活和日常管理。近来,聊城仲裁委立足本职工作,多措并举,在法治文明建设方面不遗余力,在业界做出非凡成绩,助力全国文明城市的创建工作。

聊城仲裁委员会自2005年8月12日正式揭牌成立,到现在已走过十年多风雨历程。期间,在市委、市政府的领导下,聊城仲裁委员会从无到有,从弱到强,已经成为聊城市处理经济纠纷的一支重要力量。总的来看,仲裁所覆盖的领域由初期的商品房买卖合同、保险合同纠纷,逐步向工业、商业企业间的合同纠纷扩展。特别是近年来积极拓展在交通事故损害赔偿、金融纠纷中引进仲裁制度,收到良好的效果。

聊城仲裁积极推行仲裁制度,不断融入市场经济,维护公

平正义,保障经济秩序,促进和谐稳定,为聊城市经济社会发展作出了积极贡献,成为不可或缺的法律后盾。

2009年第二届聊城仲裁委员会组成以来,聊城仲裁委员会着力推行和谐仲裁服务理念,以推行仲裁法律制度、提高办案质量为切入点,以维护社会公平正义为追求,以快速和谐化解民商争议为目标,以提高仲裁案件质量和效率为核心,坚持公平公正、调解优先、调裁结合的办案原则,充分发挥仲裁快速化解经济纠纷职能作用,依法维护当事人合法权益,努力增强仲裁社会公信力,积极服务经济社会发展,树立了聊城仲裁“公正、廉洁、勤勉、高效”的良好形象。几年来,聊城仲裁委共受理各类仲裁案件几千余件,案件标的额数十亿元,案件数量、案件标的额连年上升。2009年,华东片区仲裁论坛上,国务院法制办表扬了聊城仲裁委的工作。2010年,聊城仲裁委迈入了全国百强仲裁委行列,列全国仲